
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Status Pendidikan : TK.KEMALA BHAYANGKARI 23ENREKANG-SULAWESI SELATAN 

Kelas / Semester : B2 / II 

Tema : Tanaman 

Subtema : Tanaman Buah 

Sub-Subtema : Buah Jeruk 

Minggu : I (pertama) 

Alokasi waktu : 10 Menit 

Alat dan Bahan : 

1. Buah Jeruk 7. Pola Lingkaran 

2. Alat pemeras jeruk 8. Stik Kertas 

3. Gelas 9. Gambar macam-macam jenis tanaman 

4. Kertas warna 10. Kartu Huruf Berperekat 

5. Gunting 11. Tempat Sampah 

6. Lem 12. Speaker 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan (N.A.M.I.I) 

2. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk perkembangan motori kasarnya (FMK 3.3 - 

4.3) 

3. Anak dapat menunjukan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya melalui 

bermain. (Bahasa 3.12 - 4.12) 

4. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktifitas 

( FMH. 3.3 - 4.3) 

5. Anak dapat melakukan barbagai percobaan sederhana yang bersifat SAINS (Kognitif. 3.8 – 

4.8 ) 

6. Anak terbiasa memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan sehari-hari 

untuk melatih kedisiplinan ( Sosem 2.6) 

7. Anak dapat menunjukan karya dan aktifitas seni (Seni. 3.15 – 4. 15) 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan ( 3 menit) 

 Berdoa dan salam 

 Menyapa & memberi motivasi 

 Apersepsi 

 Kegiatan motorik kasar berlari mencari buah jeruk dan menghitung jumlah buah jeruk 

yang di dapat 

 Menceritakan siapa yang menciptakan tanaman/ buah jeruk 

II. INTI ( 5 Menit ) 

 kegiatan 1 : Membuat jus jeruk  

 Kegiatan 2 : Kreasi buah jeruk 3D 

 Kegiatan 3 : Menyusun & menempel kartu huruf menjadi kata “Jeruk” 

 
III. Penutup (2 menit) 

 Peserta didik membersihkan sampah dan membuang sampah pada tempatnya 

 Peserta didik menyanyi lagu buah jeruk 

 Berdiskusi kegiatan apa yang sudah dilakukan peserta didik untuk hari ini 

 Tenaga pendidik memberikan informasi kegiatan untuk esok hari 



 Berdoa setelah melakukan kegiatan, doa kedua orang tua, doa keluar pintu, doa naik 

kendaraan 

 Salam dan pulang. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana penilaian 

Program 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 
1.1 

Menyebut siapa yang menciptakan 

tanaman/buah 

    

Fisik Motorik 

Kasar 
3.3 – 4.3 Berlomba berlari mencari buah jeruk 

    

Kognitif 3.8 – 4.8 Membuat jus jeruk     

Fisik Motorik 

Halus 
3.3 – 4.3 

Terampil membuat buah jeruk 3D dari 

kertas warna 

    

Bahasa 3.12 – 4.12 
Menyusun dan Menempel kartu huruf 

menjadi kata “jeruk” 

    

Sosem 2.6 
Terbiasa membuang sampah pada 

tempatnya 

    

Seni 3.15 – 4.15 Menyanyikan lagu berjudul “Buah Jeruk”     

 
Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

Enrekang, Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala Tk.Kemala Bhayangkari 23 Enrekang Guru Kelas B2 

 

 

 

 

Dra. Hj .SALMAWATI, MM NELIANI, S.Pd. 
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